

Справедливая РОССИЯ

**ОТСТОИМ
ИНТЕРЕСЫ
ЖИТЕЛЕЙ!**

СР

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

21 апреля ВЫБОРЫ В СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ОДИНЦОВО

ГЛАВНАЯ ИНТРИГА ВЫБОРОВ 21 АПРЕЛЯ – КТО ПОБЕДИТ:

КОМАНДА ВВС или **КОМАНДА ЧАД**

**Водонаев
Виноградов
Смирнов**

**Чиновники
Администрации**

Уважаемые жители округа!

21 апреля состоятся выборы Совета депутатов городского округа Одинцово. Они назначены в связи с тем, что наш район и городской округ Звенигород решением руководства Московской области преобразуются в единый городской округ. Значение вновь избранного Совета депутатов несоизмеримо возрастает. Теперь не будет глав и Советов депутатов поселений, вся исполнительная власть сосредотачивается в Одинцово. Контроль за этой властью, за работой чиновников возлагается на Совет депутатов. Депутаты будут определять стратегию развития округа, принимать бюджет огромной территории с населением свыше 300 тысяч человек, избирать главу администрации округа, давать оценку результатов деятельности исполнительной власти. А самое главное, они станут единственными избранными прямым голосованием представителями населения и проводниками интересов и чаяний простых людей.

Наша команда идет на выборы с конструктивной программой действий, в которой главным являются приоритеты простого человека. Мы нацелены на дальнейшее благо-

устройство городских и сельских территорий, совершенствование инженерной инфраструктуры и дорожной сети, развитие промышленности, поддержку местного малого и среднего бизнеса, создание новых рабочих мест. Мы будем добиваться приоритетного финансирования социальной сферы, развития материальной базы школ, детских садов, учреждений здравоохранения, культуры и спорта. Мы будем инициировать принятие социально ориентированного бюджета, программ, направленных на поддержку материнства и детства, пенсионеров, незащищенных слоев населения. Приложим максимум усилий к сохранению нашей природы, лесов, рек, полей, парков. Всеми законными способами будем препятствовать безумной и алчной застройке территории округа коммерческим жильем, произволу магнатов от строительной индустрии и связанных с ними чиновников. Мы будем жестко отстаивать интересы и права жителей, инициативных групп, добиваясь справедливости и соблюдения законности на территории округа, сохранения объектов и памятников культуры, сложившегося облика и уклада жизни населения наших городов, сел и деревень. Мы не позволим под прикрытием статуса «городского округа» уничтожить у нас сельское хозяйство, увеличить налоги и назначить иные поборы с жителей сельских территорий.

Мы идем на выборы и потому, что в который раз населению пытаются навязать все тех же депутатов, «помазанников» администрации, обслуживающих интересы чиновников и безропотно одобряющих любые их решения. От некоторых из них люди откровенно устали.

Мы убеждены, что сейчас большинство граждан уверено в том, что Совет депутатов, как и муниципальная власть в целом, нуждаются в обновлении, в притоке свежих сил.

21 апреля придите на выборы и скажите свое слово!

Водонаев С. Ю., Виноградов А. С., Смирнов М. Н., Бадаев В. В., Титов С. В., Смирнова Ю. В., Алексеев М. С. – кандидаты в депутаты Совета депутатов городского округа Одинцово от партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ

- **Интересы жителей – основа наших программ и действий**
- **Работу чиновников под контроль населения**
- **Благоустройству городов, поселков, сел и деревень – современный уровень**
- **Принятие мер в системе ЖКХ, уменьшение затрат на тепло-электро-водоснабжение, снижающих оплату услуг потребителями**



- **Развитие промышленности и сельского хозяйства, оказание помощи малому и среднему бизнесу, создание новых рабочих мест**
- **Достойная зарплата труженикам городского округа**
- **Социально ориентированный бюджет, поддержка материнства и детства, пенсионеров, социально незащищенных слоев населения**

- **Развитие школ, детских садов, учреждений здравоохранения, культуры и спорта**
- **Защита граждан от произвола и беззакония, борьба с преступностью**
- **Сохранение наших лесов, рек, полей, парков, земель сельхозназначения**



ВВС – КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ

После преобразования Одинцовского района в городской округ с включением в него города Звенигорода произошло значительное сокращение народных представителей в муниципальных органах власти. Теперь отстаивать интересы более чем 300 тысячного населения округа будут 40 депутатов. Для сравнения, в Республике Алтай с населением 218 тысяч человек около 1000 депутатов различного уровня. Поэтому к каждому депутату Совета у нас предъявляются особые, повышенные требования. На первое место здесь выходят профессионализм, организаторские и человеческие качества, безукоризненная репутация. Этим требованиям в полной мере отвечают кандидаты команды Справедливой России, которую возглавляют С.Водонаев, А.Виноградов, М.Смирнов (ВВС). Всего по партийному списку выдвинуто 8, по избирательным округам 16 кандидатов. Своей позицией, делами, поступками, отношением к людям они доказали способность защитить права простого человека, прийти на помощь в трудную минуту.

За плечами каждого из них богатый жизненный опыт и опыт управления, организаторские способности, порядочность и чуткость. Большинство кандидатов руководит коллективами от нескольких десятков до сотен сотрудников, управляют собственным бизнесом.

Все имеют высшее образование, некоторые закончили по два высших учебных заведения. А. Виноградов готовится к защите кандидатской диссертации. Средний возраст кандидатов 42 года. Самому молодому 30 лет, самому старшему – 61. В профессиональном плане, члены команды заняты в различных сферах. Экономика, строительство, энергетика, правопорядок, образование, сфера услуг, ЖКХ, управление, политика. Трое кандидатов уже избирались депутатами местных Советов.

Лидер списка **Станислав Водонаев** более 10 лет занимается общественно-политической деятельностью. **Артем Виноградов** хорошо знает в Одинцовском и соседних районах по деятельности руководи-

мой им фирмы, помощи учреждениям образования, благотворительности, а горожане как эффективного и настойчивого борца за снижение расходов населения за услуги ресурсоснабжающих организаций. Полковник **Максим Смирнов** снискал уважение и непререкаемый авторитет за профессионализм, порядочность и многолетнюю службу по обеспечению правопорядка и безопасности у жителей родного Звенигорода. Об оценке заслуг и отношении людей к **Виктору Бадаеву**, лучше всего говорит тот факт, что жители Звенигорода уже избирали его депутатом Совета депутатов. То же самое можно сказать о **Сергее Титове**, который избирался депутатом и в течение 9 лет возглавлял Совет депутатов поселения Жавороновское. В этот период в поселении была существенно снижена ставка земельного налога для жителей и предпринят, на территорию привлечено много крупных инвесторов и создано порядка пятисот новых рабочих мест. **Юлия Смирнова** известна своей борьбой против застройки Рублево-Успенского эксклава, участием в общественных слушаниях, подготовкой исков о нарушениях при их проведе-

нии, организацией митингов и других общественных акций за сохранение природы Подмоскovie, памятников культурного наследия. **Михаил Алексеев**, ген. директор, созданной им три года назад транспортной компании «ГК Аркаим», как никто другой знает проблемы малого бизнеса. Имеет большой опыт взаимодействия с органами власти. За короткий период расширил сферу деятельности компании далеко за пределы московского региона, сплотил коллектив, обеспечил занятость и достойную зарплату десяткам специалистов.

Наши кандидаты имеют крепкие семьи, в которых воспитывается от одного до трех детей, у тех, кто постарше подрастают внуки. Поэтому они хорошо изучили реальную ситуацию в дошкольных и школьных учреждениях, проблемы с дополнительным образованием и занятиями спортом, положением дел в системе здравоохранения.

Профессиональной команде кандидатов Справедливой России по плечу решение самых сложных задач. Они способны отстаивать интересы жителей, многое сделать для дальнейшего развития городского округа, улучшения жизни людей.

СРАВНИВАЕМ, АНАЛИЗИРУЕМ, ДЕЛАЕМ ВЫВОДЫ

На предстоящих выборах избиратели будут голосовать за партийные списки кандидатов. Сейчас кандидаты, в особенности выдвинутые от «партии власти» обещают и рассказывают – как много они еще сделают, став депутатами. Но, как говорится издревле, «...по делам их судите их». Поэтому мы приводим небольшой список позиций партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** и Единая Россия, отражающих их реальные подходы к инициативам и решениям последнего времени. В приведенной таблице мы сразу обозначим «производные» этих партий на предстоящих выборах 21 апреля в Одинцово. **ВВС (СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ)** и ЧАД (Единая Россия):

ВВС	ЧАД
Первое голосование в Государственной Думе за повышение пенсионного возраста для мужчин на 5 лет, для женщин на 8 лет, до 65 и 63 лет соответственно.	
Фракция СП в полном составе голосовала «ПРОТИВ»	Фракция ЕР в полном составе голосовала «ЗА» (исключение депутат Н. Поклонская)
Инициатива введения налога «на богатых» (прогрессивная шкала налогообложения)	
Партия СП «ЗА»	Партия ЕР «ПРОТИВ»
Повышение ставки НДС с 18 до 20 процентов, повлекшее повсеместное удорожание товаров первой необходимости и услуг	
Партия СП «ПРОТИВ»	ПАРТИЯ ЕР «ЗА»
Отмена прямых выборов жителями глав муниципальных районов, городских округов, областных центров и замена их «кривыми» выборами глав администраций	
Партия СП «ПРОТИВ»	ПАРТИЯ ЕР «ЗА»
Повсеместное преобразование муниципальных районов (в том числе сельских) в городские округа с полной ликвидацией муниципальных органов власти поселений	
Депутаты СП «ПРОТИВ»	Депутаты ЕР «ЗА»

А теперь ответьте на вопрос: «Как будут голосовать в Совете депутаты представители команды **ВВС (СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ)** и представители команды ЧАД (Единая Россия)?»

- За введение новых налогов, штрафов и поборов?
- За вывод земель сельхозназначения из оборота и выделение их под коммерческую застройку?
- За снос объектов культурно-исторического наследия, вырубку лесов, парков и передачу этой территории под застройку?
- За снос домов частного сектора для возведения небоскребов, за повышение налогов на землю приусадебных участков и под домовладениями?
- За дальнейшую отмену льгот пенсионерам и малообеспеченным?
- За введение платных парковок у домов, платных улиц, дорог, мостов, ж.д. поездов?
- За повышение тарифов на услуги ЖКХ всем жителям повсеместно?
- За отмену всех льгот и введение «городских» тарифов жителям сел и деревень, после того как они формально станут «горожанами»?
- За сокращение общеобразовательных предметов в школе и введение платных предметов?
- За сокращение бесплатных медицинских услуг и введение платных?
- За введение налогов на домашних животных, кошек и собак, хомячков и морских свинок?

Этот перечень можно продолжать, но все равно он будет не полным. Потому что спрогнозировать фантазии чиновников по отъему денег у населения невозможно.

В заключение, определитесь, список, какой партии следует поддержать на выборах 21 апреля?

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ СПИСКА ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ



ВОДОНАЕВ
Станислав Юрьевич,

1988 г.р., образование высшее, окончил Российский университет дружбы народов: бакалавриат по специальности «политология» (с отличием), магистратуру по специальности «государственное и муниципальное управление». Работал в нескольких организациях и учреждениях города Одинцово, в настоящее время руководитель аппарата Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области.

Более 10 лет занимается активной общественно-политической деятельностью, возглавляет отделение партии в Одинцовском районе. В его работе приоритетом является помощь людям. По сотням обращений граждан были направлены запросы депутатам Государственной и Мос-

ковской областной Дум, в муниципальные органы власти, в Правительство области, прокуратуру. Он тесно сотрудничал с депутатами Госдумы Москальковой Т.Н. (ныне Уполномоченной по правам человека при Президенте РФ), Романовичем А.Л. и другими. Тысячи жителей Одинцовского района и Подмоскovie благодарны ему за участие и поддержку.

Учитывая огромный поток обращений жителей в марте 2018 года Станислав Юрьевич, при поддержке А.С. Виноградова, создает в Одинцово «Центр поддержки граждан», где людям ежедневно, бесплатно, по любым вопросам оказывается помощь. Так, Центр помог многим вернуть деньги, которые были излишне начислены за услуги ЖКХ, добился от ряда управляющих компаний промывки систем отопления и водоснабжения в домах, оказал помощь в подготовке документов юридического характера. За год работы Центра получено более 200 благодарностей от жителей района.

Станислав Юрьевич награжден грамотами Председателя партии С.М. Миронова, Председателя Мособлдумы, Председателя Избирательной комиссии Московской области, знаком «25 лет Московской областной Думе», в 2014 году получил грант «Росмолодежи» за реализацию своего проекта.

Женат, в его семье растет два сына. Живет в п. ВНИИССОК, увлекается плаванием и авто путешествиями.



ВИНОГРАДОВ
Артем Сергеевич,

родился в 1986 году в п. Малые Вяземы. Отношение Артема к Одинцовской земле особое. Его мама родилась и выросла в Звенигороде, отец родился и рос на Власихе.

Образование высшее по окончании: МИРЭА в 2009 году, инженер; Российской академия народного хозяйства и госслужбы при Президенте РФ, специализация «Управление в государственной сфере и в бизнесе»; мастер делового администрирования МВА, год окончания 2016; стажировка в Германии, г. Ганновер 2015 год.

С 2005 года работал инженером ФГУП НИИ «ВОСХОД». В настоящее время генеральный директор ООО «Аргент Альянс». Артем Сергеевич создал компанию в 2010 году в возрасте 24 лет. «Аргент Альянс», за-

нимается проектированием и строительством, инженерных систем и технических средств безопасности. Компания работает как в Одинцовском районе, так и по всей России. В штате компании порядка 60 сотрудников, в подавляющем большинстве это местные жители.

С 2012 года А.С.Виноградов установил минимальные тарифы компании в Одинцовском районе на техническую охрану дошкольных и школьных учреждений, здания администрации Одинцово, храма Георгия Победоносца, Гребневского храма, ЦРБ, МСЧ №123 и других муниципальных объектов.

В 2013 году единогласно избран председателем ТСЖ «Дворец». За первый год руководства ТСЖ обеспечил погашение пятилетнего долга теплоснабжающей организации, грамотной работой с должниками-собственниками квартир, привел в порядок инженерные системы (вода, отопление, канализация, свет). После чего был приглашен консультантом-экспертом в Общественную палату Одинцовского района по ЖКХ. Сейчас Артем Сергеевич пишет кандидатскую диссертацию на тему: «Повышение надежности и энергоэффективности системы, тепловая сеть (на примере Одинцовского муниципального района)». Эта актуальная тема носит прикладной характер и рассчитана на долгосрочную пер-

спективу, с применением современных технологий и материалов.

А.С. Виноградов постоянно оказывает благотворительную помощь Уваровскому детскому дому детей-инвалидов, многократно поддерживал материально детские сады и школы Одинцовского района, за что имеет множество благодарственных писем и отзывов, а также ведомственных наград и благодарностей от оборонных предприятий и государственных структур.

В марте 2018 года вместе с Водонаевым С.Ю. организовал «Центр поддержки граждан» г. Одинцово (Можайское ш., 119). Выделил средства на ремонт, закупку мебели и оборудования. Из личных средств обеспечивает выплату ежемесячной зарплаты сотрудникам Центра. Как уже упоминалось, тысячи граждан получили в центре бесплатную помощь по целому спектру вопросов, вернули от управляющих компаний переплаченные деньги, добились от УК промывки систем отопления и водоснабжения.

Является президентом и единственным спонсором футбольной команды «Аргент Альянс», занявшей 1 место в первенстве г. Звенигорода в прошлом сезоне. Команда заявлена на первенство Московской области в 2019 году.

Женат, вместе с супругой воспитывает дочь, живет в городе Одинцово. Увлекается игровыми видами спорта, рыбалкой.



**СМИРНОВ
Максим Николаевич,**

родился в 1974 году в Звенигороде, учился в школе №1 города. Образование высшее юридическое, окончил Московский юридический институт МВД России. Большой вклад в его воспитание, формирование личности, выбор профессии внёс дед, коренной звенигородец Даниил Григорьевич

Смирнов, участник Советско-финской и Великой Отечественной войн.

На службе в органах МВД с 1993 года. Его становление пришлось на суровые 90-е. Период разгула преступности, криминальных разборок, заказных убийств и грабежей. Он с честью выдержал все испытания. Последовательно занимал должности: участкового, старшего участкового инспектора милиции Звенигородского ОВД, инспектора отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка Одинцовского УВД, зам. начальника Звенигородского ОВД – начальника милиции общественной безопасности, зам. начальника отдела по делам несовершеннолетних Одинцовского УВД, зам. начальника отдела полиции по городскому округу Звенигород, зам. начальника Оперативного управления ГУ МВД России по Московской области. В настоящее время заместитель начальника отдела полиции по городскому

округу Звенигород МУ МВД России «Одинцовское», полковник.

Вся жизнь и служба полковника Смирнова М.Н. проходит на глазах земляков. Его уважают в городе за честность, порядочность, чуткое отношение к людям, высочайший профессионализм и готовность прийти на помощь. Главным призванием для него стало обеспечение безопасности и покоя жителей родного города.

За безупречное исполнение служебного долга он многократно отмечался командованием, награжден медалями «В память 850-летия Москвы», «За отличие в службе» I, II и III степени, «За содружество во имя спасения», нагрудным знаком МВД «За верность долгу», памятным знаком Патриарха Московского и Всея Руси, почётным знаком Мособлдумы «За труды», неоднократно поощрялся Министерством внутренних дел РФ.

Максим Николаевич живет в Звенигороде, женат, воспитывает двух сыновей.



**ТИТОВ
Сергей Викторович,**

1969 г.р., родился, вырос и живет в с. Юдино, Одинцовского района, женат, воспитал сына и двух дочерей, православный христианин, индивидуальный предприниматель.

Образование высшее, окончил Московский психолого-социальный институт.

Трудовой путь начал с 17 лет, работал радиорегулировщиком, водителем. Став директором ООО «Славяне», активно занимался благотворительностью. За ощутимый вклад в социально-экономическое развитие района, неоднократно награждался грамотами и благодарственными письмами руководства Одинцовского района.

Дважды, в 2005 и 2009 годах избирался депутатом Совета депутатов сельского поселения Жаворонковское, 9 лет возглавлял Совет депутатов. Проявил себя очень эффективным управленцем. В этот период для жителей поселения были установлены самые низкие в Московской области ставки земельного налога – 0,15%, освобождены от уплаты этого налога пенсионеры и многодетные семьи, а для бюджетников установлена льгота – 50%. До 1% была снижена ставка земельного налога для биз-

неса, что на треть меньше, чем в целом по области. Эта мера позволила привлечь на территорию таких крупных ритейлеров, как Глобус, Леруа Мерлен, Метро, Либхер Русланд, в результате чего ощутимо вырос бюджет поселения, было создано порядка 500 рабочих мест.

Увеличение дохода бюджета позволило установить налог на землю в 5 раз меньше, чем в Московской области для социально значимых объектов здравоохранения, образования и спорта. Таким образом, фактически, были сохранены все известные Центр реабилитации в Юдино и «Спортивный клуб Москва» в Солманово.

Деятельность Сергея Викторовича получила широкую поддержку и признание жителей Юдино, Перушково, Жаворонков, Ликино, Трубачеевки, Крюково.

Такие люди нужны в новом Совете депутатов.



**СМИРНОВА
Юлия Владимировна,**

1985 г.р., отчий дом семьи находится в селе Аксиньино Одинцовского района. Замужем, воспитывает дочь и сына. Образование высшее – Московский Гуманитарный Университет, специальность «психолог»; Высшая школа экономики, программа «маркетинг».

В течение 14 лет работала специалистом по маркетингу в сфере

продажи отопительного оборудования. Долгое время совмещала работу, учебу и воспитание детей. Неравнодушный человек с активной жизненной позицией, Юлия Владимировна с 2017 года занимается общественной деятельностью. Входит в инициативную группу, которая борется против застройки Рублево-Успенского эксклава (территория Новой Москвы). Своей основной задачей считает, сохранение культуры, истории и природного ландшафта Одинцовского района

Вместе с коллегами проводит исследования и мониторинг территории района, добивается постановки на учет объектов культурного наследия. Готовит предложения и обоснования, направляет запросы по созданию новых «Особо охраняемых природных территорий» (ООПТ) и по сохранению имеющихся.

На публичных слушаниях в с. Каринское (с/п Ершовское) по вопросу объединения сельских поселений в г.о. Одинцово – выступала категорически против данного объедине-

ния. Занималась подготовкой иска о нарушениях, допущенных при проведении публичных слушаний в с. Каринское и иска о признании недействительным законопроекта об объединении сельских поселений в г.о. Одинцово.

Ведет просветительскую работу по проблеме утилизации отходов, внедрению технологий их раздельного сбора в московском регионе. На организуемых по данной проблематике митингах, конференциях, совещаниях, в СМИ выступает категорически против строительства мусоросжигательных заводов не только на территории Подмоскovie, но и в России.

В условиях растущих аппетитов застройщиков и идущих у них на поводу чиновников, возникает реальная угроза уничтожения наших полей и лесов. И только принципиальная, выверенная позиция и опыт таких депутатов как Ю.В. Смирнова, может это остановить. Такие люди очень нужны сейчас в Совете депутатов.



**БАДАЕВ
Виктор Владимирович,**

родился в 1958 году, коренной звенигородец. Женат, воспитал дочь и сына.

Образование высшее, окончил Московский ордена Трудового Красного Знамени институт народного хозяйства имени Г.В. Плеханова, инженер-технолог.

После школы проходил срочную воинскую службу в Костроме в частях РВСН. После окончания института работал в организациях и учреждениях Звенигорода. Освоил несколько профессий и направлений деятельности, в том числе связанные с технологиями строительства. Занимался многими вопросами местного значения муниципального района в сфере образования, культуры, обеспечением условий для развития спорта, оказания помощи населению, организацией проведения официальных мероприятий. Немало усилий приложил к благоустройству города, занимался

озеленением, очисткой водоемов, восстановлением объектов культурно-исторического наследия, храмов и церквей.

Большой практический вклад внес в организацию, становление и развитие местного самоуправления, совершенствование законодательной базы. На протяжении десятиков лет занимался общественной работой, выдвигался кандидатом в депутаты различного уровня, возглавляет отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Звенигороде.

За свою многогранную трудовую и общественную деятельность, принципиальную позицию, помощь людям и отстаивание их интересов, снискал заслуженное уважение у жителей города, избран депутатом Совета депутатов городского округа Звенигород.

Решительно выступил против ликвидации местных органов власти в родном городе, против лишения древнего Звенигорода статуса городского округа и города областного подчинения и вхождения его рядовой территорией в городской округ Одинцово. Сейчас выдвинулся кандидатом в депутаты Совета депутатов в противовес тем, кто фактически «сдал» город, чтобы отстоять интересы жителей. Чтобы можно было принять меры по сохранению уникальности Звенигорода, для предотвращения любых попыток чиновников и продажных депутатов, за спиной звенигородцев, превратить жемчужину Подмоскovie в «край небоскребов и роскошных вилл».



**АЛЕКСЕЕВ
Михаил Сергеевич,**

родился в 1987 году в Одинцово, в семье офицера РВСН. Образование высшее. Окончил Московскую финансово-промышленную академию. Имеет степень MBA по предпринимательству и управлению компанией.

Женат, воспитывает двух дочерей. Живет в Одинцово.

Генеральный директор ООО «ГК Аркаим».

В свои 32 года Михаил Сергеевич добился многого и самостоятельно. Все дело в мужском характере, в лидерских качествах, целеустремленности, которые заложил отец. Уже в школе он постоянный участник команды КВН, победительницы Одинцовского

района, неоднократный участник олимпиад по математике и физике. В то же время он человек, одновременно добивающийся выдающихся результатов в спорте: призер соревнований по стритболу, футболу, первенству по лыжным гонкам. Да и сейчас, генеральный директор компании состоит в беговом клубе, имеет в активе участие в нескольких марафонах (42,2км) и десятки забегов на более короткие, но внушительные дистанции.

В движении к цели, к результату в фирме он также настойчив. Поработав в ряде учреждений, Михаил Сергеевич решил сам устраивать свою судьбу. Три года назад с нуля создал собственную транспортную компанию ООО «ГК Аркаим». В короткий срок сделал ее успешной, что позволило супруге быть дома и заниматься с дочками.

М.С. Алексеев хорошо знает проблемы различных слоев населения, глубоко вник в проблемы малого бизнеса. Им разработана целая база предложений по организации взаимодействия органов власти и предпринимателей, законодательных инициатив и поправок в действующие правила.

Сейчас, как никогда требуется обновление власти, приход в нее успешных и грамотных практиков.

С ЧЕМ МЫ БУДЕМ БОРОТЬСЯ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ, СТАВ ДЕПУТАТАМИ СОВЕТА



- С многоэтажной и точечной застройкой, с любой застройкой на месте уничтожаемых лесов, полей и даже рек (мкр Ракитня г. Звенигорода)
- С принятием решений, способствующих ликвидации существующих предприятий, в том числе сельскохозяйственных и сокращению рабочих мест
- С затягиванием газификации населённых пунктов
- С вводом в эксплуатацию платного переезда в селе Саввинская Слобода без предоставления бесплатного проезда местным жителям, пользующимся этим маршрутом
- С нехваткой объектов социальной инфраструктуры. С неизменяемой штат-

- ной численностью врачей, учителей, сотрудников органов внутренних дел, при увеличивающейся численности населения
- С бездействием власти по увеличению мест в детских садах
- С высокими тарифами ЖКХ, налогами, штрафами и т. п.
- С игнорированием мнения населения по затрагивающим его интересы вопросам, с формальным проведением публичных слушаний
- С бездушием, чванством, волокитой и формализмом чиновников

ОТСТОИМ ИНТЕРЕСЫ ЖИТЕЛЕЙ!

ЗАЧЕМ НАМ «табун Цезаря»?

Уважаемые соседи, коллеги, друзья, жители округа!

21 апреля мы выбираем Совет депутатов нашего большого, вновь созданного городского округа. Избранные депутаты во многом будут определять как мы, наши дети и внуки будут жить в ближайшие пять лет. А может случиться и такое, что они ничего не будут решать, а безропотно голосовать за все, что им навяжут сверху или из той же администрации, деятельность которой они призваны контролировать. Все зависит от тех людей, которых мы изберем в Совет депутатов. В последние годы сложилась ситуация, когда представители известной всем партии, используя административный ресурс, ангажированность комиссий проводят в депутаты послушное большинство, безропотно обслуживающее их интересы. Даже самой власти становится скучно и не интересно работать с таким депутатским корпусом. Хочется экзотики. Когда-то, в первом веке до нашей эры, император Цезарь назначил сенатором Рима своего любимого коня Инцитата. Порой, кажется, что далекие времена вернулись. Совсем недавно, в соседнем районе депутатом Совета был избран только-только получивший гражданство РФ американский боец Монсон. А два месяца назад был арестован самый молодой член Совета Федерации РФ Арашуков, подозреваемый в двух заказных убийствах, организации преступного сообщества и хищении 30 миллиардов рублей. Получается, прикрываясь каким-то количеством порядочных людей и знаменем некоей партии, во власть проходят и преступники, и вчерашние иностранцы, не знающие языка и безмолвные бюджетники.

Как нам не допустить такого состава в Совете депутатов городского округа Одинцово? Как закрыть доступ к депутатским мандатам «инцитантам»? Ответ очевиден. Нужно прийти на выборы и отказать в доверии представителям самой-самой.

Совет депутатов нуждается в притоке свежих сил, в тех, кто родился и вырос на нашей земле, в тех, кто связал с ней свою судьбу и своими делами и позицией доказал способность отстаивать чаяния и запросы подавляющего числа жителей.

Мы призываем вас 21 апреля проголосовать за список партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в который входят Станислав ВОДОНАЕВ, Артем ВИНОГРАДОВ, Максим СМИРНОВ, Виктор БАДАЕВ, Сергей ТИТОВ, Юлия СМЕРНОВА, Михаил АЛЕКСЕЕВ.

НАШ ВЫБОР 21 апреля

Выборы депутатов Совета депутатов Одинцовского городского округа



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

в бюллетене
№2



Водонаев С.Ю.



Виноградов А.С.



Смирнов М.Н.



Бадаев В.В.



Титов С.В.



Смирнова Ю.В.



Алексеев М.С.

ОТСТОИМ ИНТЕРЕСЫ ЖИТЕЛЕЙ!

Голосуем ЗА список партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ПОРЯДОК ГОЛОСОВАНИЯ 21 апреля

В Совет депутатов избирается 40 депутатов: 10 по партийным спискам и 30 по пятимандатным округам. Всего создано шесть таких округов. Вам будут выдано по два избирательных бюллетеня.

В бюллетене для голосования за партийный список ставится одна галочка в строке напротив списка партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, расположенной под №2.

В бюллетене для голосования по округу, с фамилиями кандидатов, расположенных в алфавитном порядке – ставится пять галочек, напротив фамилий кандидатов, за которых Вы голосуете.

В округе считаются избранными пять кандидатов, получивших наибольшее число голосов избирателей.

Депутатами по партийным спискам становятся кандидаты от партий, набравших более 5% голосов избирателей. Мандаты распределяются в зависимости от количества голосов поданных за каждую такую партию.

Приглашаем всех жителей городского округа Одинцово 21 апреля на избирательные участки, и проголосовать за партийный список и поддержать кандидатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Голосуем ЗА список партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ